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HaxoxaeHne KOpHer KBAJAPATHOIO
YpPaABHEHUS



Llenu ypoka

Obpazosamenvras: GOPMHAPOBAHNE YMEHMS CHCTEMAaTU3UPOBATh 1

OPUECHTHUPOBATHCS B MOJYYCHHBIX 3HAHUSX , CBOOOJHO BIAJICTh UMHU;
Bocnumamenvnas: opMupoBaHUE HABBIKOB CAMOKOHTPOJIS 1

B3aUMOKOHTPOJIA;
Paszeusarowas.: pa3BuTue BHUMAHUA, IMAMATH, ITI03HABATEIILHOTO
MHTEPECA K MATEMATUKE, YMEHUS PACCYKIAaTh U apryMEHTUPOBATh
CBOU JCUCTBHS.




Tun ypoka

YpOK — CMOTp 3HAHUM




XOJI ypOKa

1. YcTHas pabota

ChopMmynupynTe onpeaesieHUEe KBaAPaTHOTO YPaBHEHHUS

Keaopammnuvim ypasnenuem naszvieaemcs ypasHeHue euoa
ax‘+bx+c=0

HazoBurte popMyibl HEMOIHBIX KBaJPATHBIX YPABHECHHUM.

Dopmynvl HENOIHBIX KEAOPAMHBIX YPABHEHUIL.
ax‘+bx=0 ax*+c=0; ax* =10

[Iouemy OHM Ha3BIBAKOTCS HEMOJHBIMHU KBaAPaTHBIMU

yPABHEHUSIMU !
Kesaopamnoe ypasnenue ax* + bx + ¢ = 0 nazvieaemcs

ad6€H H)JII0




T
E’—‘—“ . KaK BBIYUCJIUTDH I[I/ICKpI/IMI/IHaHT KBaI[paTHOFO ypaBHeHI/I}I

D = b?—4ac
IIeMy paBHBI KOPHU KBaJIpaTHOI'O YpaBHEHUA
—b+4/D —b —+/D
1= 2a 2= 2a

Kakoe kBagparHO€ ypaBHEHHE HA3BIBACTCS MPHUBEICHHBIM

Keaopamnoe ypasnenue euoa x* + px + q = 0 nazvieaemcsn
npueeoeHuviM. B amom ypasnenuu nepewtii koagppuyuenm
paeen 1




~====_ 9 (CocTaBbTe KBaJIpaTHOE ypaBHEHHUE, KOTOPOE UMEET
CIEayIoMe KO3()PUITMECHTHI:

4 —5x24+4x—-7=0
2 1 0 -16 x2—16=10
3 1 3 0 x*+3x=0
4 4 -2 -5 4y —2x—-5=0
5 -1 4 0 —x<+4=0




3. Urpa «Pomamka»

TABBTC 110 JdHHBIM KOMIIOHCHTAM KBaJIPaTHOC




4. IIpu KakOM 3HAYECHUM & YPABHEHHUE x2 + ax + 9 = 0 UMEET OJUH
KOPEHb.

[IpoBeps : ecnu ypasuenue umeem 0OUH KOPEHb, 3HAUUM €20
OUCKPUMUHAHM OONbUe HYIS. D =b*—4ac=a*—4-1-9=a>—36 =0

(a—6)a+6) =0
npu a € (—oo; —6) U (6; +o0)




5. CocTaBbTe KBAIPAaTHOE YPABHEHUE, B KOTOPOM CyMMa P U
MIPOU3BEJICHUE g €TO0 KOPHEM PABHBI

I T R I T
g 4 -6 0 -2

ypaBHeHHE X +5x+4=0x*—-15x—-6=0 x*+7x=0 x2—-2=0




6. Pemure 3agauy: IIpon3BenecHUE NBYX HATYPaJIbHBIX
yrcen paBHo 273. Hanaure 3T 4rcia, €CIIM OJHO U3 HUX
Ha 8 OOJBIIIE JIPYTrOro.

Pewenue: nycmo X — 00no wucno, mozoa emopoe — (X+38) . Tax

KaK ux npousgeoenue paro 273, mo noayuum ypasHeHue:
x(x +8) =273
x2+8x—273=0
D=b—4dac=82—4-1-(—273) = 1156 VD = 34

—b++D —8+34 -b—+D -8-34
Xq = = =13 X1 = = =

2 2 2a 2

-21 ne yoosnemeopsiem yciosuio 3a0a4u,

13 — 00nHo uucno, 13+8=21 — emopoe uucno
Omeem: 13 u 21




7. CamocTosiTeNnbHas padborta

1)9x —8x2=—-1 1)2—-9x*=0 196 +3x% = 8x
2)3 +3x% =4x 2)—15-2x2=—-11x 2)25+4x*-20x=0
3)25—10x+x2=0  3)-036—x2=0 3)—2x*+3x =0
4)dx —4x* =1 4)16x + 64 = —x*  4)Bx+1=-T7x°
5)3x2 —4 =10 5)13x +3x% = —14  5)1 442 = —2¢
6)9x° + 8 = 18x 6)7x*—3x =10 6)— x*=9—6x

T2x =—x2-1 7)5 = 2x —x* 77 =6x?—5




OT1BeThI

g V242 Her xopHen
i 3 3
2 Her kopHen 3n25 Hert xopnen
3 5 Hert xopnen On-1,5
4 0,5 -8 im _%
5 243 243 2 -2+ -1
3 3 3
3
6 1 2 0us 3
1 3 51 7

7 -1 Het xopHen




IToaBeneHue NTOTOB
Ha cerogHsiuiHeM ypOKe Mbl C BAMU ITOBTOPWJIN CJIEAYIOILINE BOIPOCHI:
OnpenenieHue KBaAPaTHOTO YPABHEHHUS;
[TosiHBIE M HEMOJITHBIC KBAJIPATHHIC YPABHECHUS,
IIpuBeIeHHOE KBAIPAaTHOE YPABHEHUE;
dopmyiia KOpHEN KBAAPATHOTO YPABHEHUS,;
3aBUCUMOCTB YHCJIa KOPHEH KBAJPAaTHOTO YPAaBHEHUS OT JUCKPUMHUHAHTA;
Teopema Buera;
Peurenune 3amad ¢ UCIIOJIB30BAHUEM KBAJAPATHOIO YPABHEHUS




JlomamrHee 3aganue: mosT. 11, 22-24,
pemuth Ne 572; 580(0;r;1;x); 584; 590
(HOArOTOBKA K KOHTPOJILHOM padote Ne5 mo
Teme «KBazpaTHble ypaBHEHUS»




BceM OosbIoe
crracuoo
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